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PROTOKÓŁ NR 1/2026 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

Rady Gminy Bełchatów 

 w dniu 22.01.2026 r. godzina 09:15 

 

Ad pkt 1. 

Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

Otwarcia posiedzenia dokonała Pani Renata Jabłońska – Przewodnicząca Komisji 

Budżetu, i Programu Gospodarczego która powitała Radnych i zaproszonych gości oraz 

oświadczyła, iż zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 5 członków 

Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego, co wobec ustawowego składu Komisji 

wynoszącego 5 osób stanowi kworum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli zaproszeni goście zgodnie z listą obecności. 

Załącznik Nr 1 – lista obecności 

 

Pani Renata Jabłońska – Przewodnicząca Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

przedstawiła porządek obrad: 

 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie, stwierdzenie kworum. 

2. Przyjęcie protokołu nr 10/2025. 

3. Przyjęcie protokołu nr 11/2025. 

4. Analiza projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Bełchatów. 

5. Analiza projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Gminy Bełchatów 

na rok 2026. 

6. Sprawy różne. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

 

Załącznik Nr 2 – porządek obrad 

 

Ad pkt 2. 

Przyjęcie protokołu nr 10/2025. 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Przy braku uwag do protokołu, przechodzimy do 

głosowania. 

 

W głosowaniu wzięło udział 5 członków Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

„za przyjęciem protokołu głosowało 5 członków Komisji, 0 „przeciw” oraz 

0 „wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodnicząca obrad 

stwierdziła, że protokół został przyjęty. 

 

Ad pkt 3. 

Przyjęcie protokołu nr 11/2025. 
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Przewodnicząca Renata Jabłońska: Przy braku uwag do protokołu, przechodzimy do 

głosowania. 

 

W głosowaniu wzięło udział 5 członków Komisji Budżetu i Programu Gospodarczego 

„za przyjęciem protokołu głosowało 5 członków Komisji, 0 „przeciw” oraz 

0 „wstrzymało się” od głosowania. Wobec powyższego Przewodnicząca obrad 

stwierdziła, że protokół został przyjęty. 

 

Ad pkt 4. 

Analiza projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Bełchatów. 

Ad pkt 5. 

Analiza projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmian w budżecie Gminy Bełchatów 

na rok 2026. 

Punkty 4 i 5 zostały omówione wspólnie 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Proszę Panią Skarbnik o wprowadzenie do projektów 

uchwał wraz z autopoprawką. 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: W dniu dzisiejszym otrzymali Państwo autopoprawkę, 

która w WPF będzie dotyczyła głównie przedsięwzięć: Przebudowa budynku Urzędu Gminy 

Bełchatów, Budowa placu zabaw i boiska przy ZSP w Łękawie oraz Budowa drogi 

wewnętrznej wraz z infrastrukturą techniczną do strefy przemysłowej w Kałdunach. Jeśli 

chodzi o budżet mamy zmianę w zakresie zadania Cyberbezpieczny Samorząd tj. rozliczenie 

roku ubiegłego z zadania i przeniesienie środków na ten rok, w zakresie całego zadania 

związanego z cyberbezpiecznym samorządem. Mamy również zmianę na zadaniu Sołectwo 

Mokracz Wymiana wodomierzy na radiowe. Środki na wymianę wodomierzy w sołectwie 

Mokracz są zabezpieczone na zadaniu Wymiana wodomierzy na wodomierze z odczytem 

radiowym na terenie Gminy Bełchatów. Zwiększamy plan wydatków o kwotę  30 000,00 zł., 

na zadanie: Wykonanie ekspertyzy stanu technicznego budynku świetlicy wiejskiej  

w Augustynowie. Mamy również zwiększenie planu wydatków o kwotę  30 000,00 zł.,  

w związku z wprowadzeniem do budżetu zadania pod nazwą: Opracowanie Programu 

Funkcjonalno – Użytkowego dla inwestycji związanej z budową przydomowych oczyszczalni 

ścieków w gospodarstwach domowych na terenie Gminy Bełchatów.  Jeśli mają Państwo 

jakieś pytania to chętnie odpowiem. 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Dziękuję. Chciałabym zapytać o zmniejszenie kwoty 

600 000,00 zł., na regulowanie stanu prawnego gruntów.  

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Jest to kwota z odszkodowania dróg. Na chwilę obecną 

potrzebne były środki na naprawy dróg, stąd to zmniejszenie.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Mogłaby Pani coś więcej powiedzieć na temat 

zaciągnięcie pożyczki do 2040 roku? 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Jest to pożyczka na wkład własny do projektu na zakup 

autobusu  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Z programu Zielony transport? 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Tak. Otrzymujemy środki zewnętrzne pozyskane  
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w formie dotacji, a resztę wypełniamy pożyczką z WFOŚiGW oprocentowaną 1 albo 2% i  

z tego względu okres spłaty jest tak długi.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Do tej pory WPF mieliśmy do 2030 roku, a ze względu 

na tą pożyczkę będziemy mieli do 2040? 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Tak.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Nie ma więcej głosów, przechodzimy do kolejnego 

punktu.  

Ad pkt 6. 

Sprawy różne. 

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Pani Skarbnik proszę powiedzieć jak wyglądają zasady 

zwrotu środków za wybudowaną sieć wodociągową? 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: To zależy od środków, które są w budżecie, od 

sprawdzenia dokumentów, czasem również negocjacja kwoty. Szczegółowych informacje 

uzyska Pani w Referacie IT.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Jak Pani pamięta, mówiliśmy o tym, że część środków 

z funduszu sołeckiego 2025 roku jeżeli nie zostaną wydatkowane, a zostaną przeniesione na 

inwestycje, to Pani Skarbnik pochyli się nad tym i wprowadzi nam zadania.  

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Proszę mi się przypomnieć przy zmianach do budżetu na 

luty lub marze, będę zmiany wprowadzać.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Dobrze. Chciałabym zapytać o dokumenty na 

dzierżawę sali w Zdzieszulicach Górnych.  

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Szczegółowe informacje udzieli Pani Dyrektor Zofia 

Szumigaj – Grochocka.  

Radna Monika Sadura: Chciałabym zapytać o fundusz solidarnościowy, kiedy zostanie nam 

przedstawiona propozycja jak będzie się rozkładał? 

Skarbnik Małgorzata Łągiewska: Z tego co wiem Pan Wójt organizuje spotkanie  

z włodarzami, natomiast na chwilę obecną gminy składają wnioski, ale myślę, że na tym 

spotkaniu już jakiś pomysł będzie przedstawiony.  

Przewodnicząca Renata Jabłońska: Nie ma więcej głosów, przechodzimy do kolejnego 

punktu.  

 Ad pkt 7. 

Zakończenie posiedzenia. 

  Przewodnicząca Renata Jabłońska stwierdziła, że porządek obrad Komisji Budżetu  

i Programu Gospodarczego został wyczerpany. Przewodnicząca Komisji podziękowała 

wszystkim za udział i zakończyła obrady. 

 

  Protokołowała:      Przewodnicząca: 


